

# Drdloviňy 4

aneb noviny Drdlovic rodiny srpen, září, říjen, číslo 4

## Téma Drdlovin: narodil se Adam

Tato „akce“ je (aspoň pro nás) nesporně jedna z nejdůležitějších událostí roku. Stalo se to v porodnici na Oblilním trhu, porodnici, která se ještě s „Miloušama“ honosí titulem „porodnice přátelská dětem“. O Adámkově narození jsem sice skoro všem vykládala, ale přesto ho vylíčím stručně i zde v Drdlovinách, jelikož si noviny archivujeme a budeme to tu mít na památku.

Adamovi, kterému doktorka předpověděla předčasný příchod na svět, se z břicha moc nechtělo.

### Stručně z domova a okolí

- Adam už byl na své první samostatné vycházce – tedy jako bez maminky – přijeli si pro něj Alena s Ivanem a spolu s Lukáškem výletovali v parku celé dvě hodiny!
- Hroši se začátkem září jeli flákat na Slovensko do Tater. Báječně si odpočali (děti nechali doma babičce, macechy☺). Jediné mínus akce byl jakýmsi kamzíkem, medvědem či jinou havětí sežraný kábl v autě, na jehož opravu padl nemalý peníz.
- V září se vyrazili rekreovat též Bukalovi, Liba a Dáša a to na osvědčené již místo - do bungalovu na Mušově. S sebou přibalili ještě Aleninu kamarádku Renatu. Tímto počinem značně zvýšili počet psů přítomných na dovolené. Připočteme-li nepravděpodobnou přítomnost Avida (pes Dášina kamaráda Zdeňka) vyšplhala se číslovka určujících počet psů na úctyhodných **7!**
- Hroši oslavili své kumulované narozeniny. Roger už je stará páka, ale i s hrochem to jde pomalu z kopce-vždyť už jí táhne na čtyřicet☺
- Chodíme teď s dětmi docela často do Eldoráda. Lukáš se tam moc pěkně vyřádí. Je tam totiž spousta atrakcí pro děti. Ovšem největší frčák je samozřejmě „bubláto“☺
- Koncem září začala vysokoškolákům výuka. Velká část naší rodiny to docela těžce nese, jmenovitě pak Standa, Jana, Myš a Roger☺ Pro Standu je tento rok zlomový, neboť ho čeká boj o bakalářský titul v podobě státnic a smolení závěrečné práce.
- Lukášek oslaví 30.10. své již druhé narozeniny.
- Martina se Standou oslavili již třetí výročí svatby. Jako jeden z dárců k výročí si dopřáli krásný den na Mušově

Hluboce po vypočítaném termínu porodu se pořád spokojeně rochnil v plodové vodě. Nakonec se asi lekl vyvolávání a den před objednaným termínem se spořádaně ráčil narodit. Stalo se tak 12.8. Ještě nás trochu napínal, do porodnice jsme jeli nadvakrát, ale pak už to šlo ráz naráz, takže nadstandardní pokoj (vyšel na nás zdarma z nedostatku kapacity) jsme si ani nestačili příliš užít. Píšu nestačili, protože porodu se pochopitelně účastnil i Standa, který byl super. Dost pomáhal a hlavně se tak příchod Adámka na svět stal naším společným zážitkem a takové ty neopakovatelné chvílky s čerstvě narozeným miminkem jsme mohli prožívat společně. Jsem ráda, že jak Lukáš, tak i Adam měl při svém startu do života nás oba...Celý porod včetně fáze doma trval cca 8 hodin, z nichž čtyři byly celkem snesitelně stráveny doma naložením ve vaně. Když jsem z vany po těch čtyřech hodkách vylezla, že tedy už jedem, byla jsem úplně zkrabacená dlouhým máčením. Na sále jsem strávila necelé 3 hodiny, takže fakt dobrý! V porodnici jsem byla maximálně

spokojená, porodní asistentka Eva Štancelová byla vynikající. Později jsem se z dobře informovaných zdrojů (od kámošek Evy a Ivy, které pracují na obilňáku coby lékařky) dověděla, že je to nejlepší porodní asistentka ze všech v porodnici zaměstnaných. Fakt mám pro hodnocení její asistence u našeho porodu jen samá superlativa. Vysloužila si tak od nás bonboniéru a květinový dar na důkaz našeho nehynoucího vděku☺.

### **Lukáškovy křůky**

- Lukáš už vyleze z malé postýlky. Když jsme ho při kontrole několikrát nachytali jak si spokojeně hraje případně potichu škodí mimo postel, rozhodli jsme se ho převést na spaní ve veliké posteli.
- Lukáš se velmi vylepšil v chození na záchod. Málokdy se už počurá.
- Umí už víc jak polovinu písmen abecedy.
- Zpívá si úryvky písniček
- Dostává nás svými hláškami. Onehdá jsem ho ukládala a když jsem odcházela, uzemnil mě, když řekl: Ještě přikrýt, šunko!:-)

I na novorozeneckém jsem byla maximálně spokojena. Všichni se chovali skvěle a snažili se se vším pomáhat. Štěstí jsem měla i na spolubydlící, z Lenky se stala i má kamarádka, píšem si a vidáme se. Celkové hodnocení: až na stravu (hrůzné kombinace vuřtů s mlíkem a tak a taky to množství-fakt bída-nevím, zda tak dbali na naši linii, či šetřili☺) samé jedničky z hvězdičkou. A máme tu vhodné místo pro poděkování. Takže děkujeme všem, kdo se v naší (a pak mojí) nepřítomnosti starali o Lukáška a taky všem, kdo i před porodem nesčetněkrát Lukáška hlídali a pomohli tak Adama donosit☺

### **VELKÁ PODZIMNÍ ADVENTURA**

To tu ještě nebylo! Přijďte si vylepšit pošmourné listopadové odpoledne! Čeká vás krutě napínavá adventura, při které se rozhodně nebudete nudit a provětráte si mozkové závity. Hra se bude hrát v bytě (a částečně v domě) na Erbence a vzhledem k náročnosti (psychické, nikoliv fyzické-zúčastnit se tedy může každý včetně hůře pohyblivých osob) bude potřeba každá hlava, takže přijďte v hojném počtu! Podmínkou účasti je pouze chuť si zahrát a ochota používat mozek☺. Všichni budete hrát za jeden tým, budete se radit, nemusíte se bát, že budete muset hrát sami za sebe. Akce se bude konat 12. nebo 13. listopadu, dle toho, jak se to bude spíš zájemcům hodit, začátek v 16:00. Velice se na vás těší pořadatelka a jestli vás nebude chtít přijít slušné množství, tak se na vás s nějakou hrou příště vykašlu, takže se hleďte dostavit☺

### **Co chystáme aneb pozvánky na akce**

- **30.10. oslava Lukáškových narozenin** ve Slatině
- **6.11. oslava Lukáškových narozenin** na Erbence
- **12. nebo 13. 11** – podle toho, kdy se to bude zájemcům hodit - **Velká podzimní adventura** (viz samostatný článek)
- **27.11. Velký pingpongový turnaj** na Erbence – bude se konat pouze přihlásí-li se více než 4 účastníci.

### **DEN STROMŮ**

U příležitosti Dne stromů se v Lužánkách konala příjemná akce pro děti se spoustou soutěží a her. Přestože vše toto bylo určeno pro školáky, s Lukáškem jsme se zúčastnili a také sbírali na

### **V LUŽÁNECKÉM PARKU**

stanovištích razítka za splněné úkoly. Lukáš se tak stal nejmladším účastníkem soutěže a z toho titulu získal krásné dárky – hru, pastelky, svůj živý strom, omalovánky a spoustu dalších

věcí. Lukáš byl též naaranžován na takovou přírodní houpačku a focen pro jakýsi propagační materiál a zhořtil se toho jako profík☺. Užili jsme si krásné prosluněné dopoledne.

## **TRAPASY A VESELOSTI**

### **Jak jsem kradla**

Tato historka se stala v jedné z prodejen obchodního řetězce Billa, kde jsem se již proflákla tehdy, když Lukáš ohazoval svými blitky spolunakupující. Ovšem to, co se stalo tentokrát, bylo o dost horší a rozhodně větší ostuda-no nakonec posuďte sami. Jelikož sortiment obchodu Billa nijak zvlášť neodpovídá mým požadavkům, moc často do něj nechodím, ale jak se ukazuje, když tam už jdu, téměř vždy to stojí za to. Tentokrát mě k návštěvě tohoto podniku inspiroval vánoční leták, kde inzerovali dětské povle-

## **Pozor! Nepřehlédněte!**

Blíží se uzávěrka nominací na zimního **Zlatého Drdloně!** Své tipy prosím předávejte šéfredaktorce nebo vložte do nominační krabičky k tomu určené (umístěno na Erbenové 6). Konec nominací ie **15.11. 2005**

### **Adámovo křeno**

- Adam je o moc klidnější miminko než Lukáš. Co se týče nočního spaní, je to taky lepší, ovšem mohl by spát taky déle než do 4, případně 4:30 ráno☺
- Adámkovi je už dva měsíce a kousek, hodně usmívá a brouká
- Začíná si hrát s hračkami - zatím tak, že do nich bouchá rukama.
- Prohlíží si ručičky
- Moc se mu líbí koupání v kyblíku
- Na šestitýdenní prohlídce měl 60 cm a vážil 5,66 kg

čení za slušný peníz. Vzhledem k tomu, že povlečení s Rákosníčkem jsem se chystala každopádně koupit, zajásala jsem a do BILLY radostně vyrazila. Jela jsem s kočárkem, takže u prosklené konstrukce skrývající nákupní vozíky jsem se nezdržovala a zamířila ihned do obchodu. Vždyť jsem toho na nákup moc neměla, kromě zmiňovaného povlečení už jen chleba a pár drobností, což snadno uložím nahoru na kočár, plánovala jsem si spokojeně. Průchodem regály se z pár drobností ale stala pořádná kupa věcí, které z kočáru padaly. Vzala jsem teda chleba, čokoládu a pár dalších věcí, co jsem měla v úmyslu koupit a strčila je dolů pod korbu do toho drátěného košíku. V nákupu jsem dále pokračovala. U pokladny už Lukáš byl pěkně otravný. Kousl do jakýchsi zabalených oplatků, málem shodil stojan, pak zalezl pod pokladnu, odkud jsem ho nemohla vytáhnout. Během zlobení se s tímto ďáblovým dítětem☺ se mi podařilo vyskládat nákup na pás, zaplatit a poté zas naskládat na kočár. Radovala jsem se, jak pěkně jsem to zvládla a mířila k té polici, jak se na ní balí nákup, když tu mi zastoupil cestu nějaký borec a prý co to mám dole v kočáru. Úplně mi spadly zuby, poněvadž tam byl zbytek nákupu, na který jsem jaksi u pokladny zapomně-

la! No to teda byla ostuda, naštěstí tam bylo jen pár lidí, ale dívali se na mě senzacechtivě a pochopitelně mě měli za zlodějku. Musela jsem s borecem (byl to místní detektiv) do kanclu a moc mi nevěřili, když jsem tvrdila, že jsem prostě na ty věci zapomněla. Nakonec mě ale přece jen po sepsání jakéhosi pamfletu a zaplacení inkriminovaných pochoutek propustil s káravým výrazem na ksichtě. No jak jsem už psala, moc často do Billy nechodím, ale po tomto „veselém“ incidentu už tam nejspíš nebudu chodit vůbec☺

### **V Í T Á N Í**

Na Adámka bylo zvědavých spousta lidí. Nejprve ho samozřejmě přivítal **táta Standa**, ještě na porodním sále. Hned druhý den se přišla podívat **babička Liba**. Do porodnice přišla taky

### **A D Á M K A N A S V Ě T**

**babička Jana, teta Dáša a Irča**. Doma pak čekala **teta Jana, strýc Michal, praděda a prababi** a samozřejmě **Lukášek**.

Další, kdo viděl Adama, byl **strýc Ivan, Roger, Katka** a

**Vojta**. Týden staré miminko přišli skouknout **manželé Bukalovi**. Dlouho na sebe nenechala čekat ani **Gábina, Romana a Jarka a taky Marta s Martinem**. Když byl Adámkovi téměř měsíc,

přišla se podívat *teta Šárka s Filípkem*. Miminko si už ponosila i *Milada*. Taký děda *Tonda* a *paní Hana* byli na Adámka zvědaví. Další, kdo miminko viděl, byl Dášin kamarád *Zdeněk*,

krátce poté též *Reňas, teta Kuma, Mirka, Monika, Tomáš, strýc Jura a Liba* Meluzínová z čajovny. Po dovolené se přihnala taky *Jindra a Darja se Šárinkou*. Doufám, že jsem na

nikoho nezapomněla Naše miminko Adámek jde zkrátka na dračku☺

### BLAHOPŘÁNÍ

Blahopřejeme manželům  
*Martině a Standovi*  
*Drdlovým*

K jejich výročí svatby  
Dne **7.9.** oslavili již **třetí**  
rok manželského soužití.  
Redakce přeje do dalších  
let mnoho radosti a  
souznění.

#### **Inzerce:**

- Zapůjčíme krátkodobě roztomilé batole a nově též sladkého kojence. Drdlovi, Erbenova 6. Zn: Možno i jednotlivě☺

#### **STRÍPKY NA ZÁVĚR**

- S Alenou, Lukášem, Adamem a Bobešem jsme si udělali výlet do neznáma. Za Lesnou jsme vyrazili po jakési lesní cestě. Ale jelikož všechny cesty vedou do Brna, skončili jsme po pár kilometrech v Obřanech. Bylo to prima, asi jeden z posledních teplých a prozářených dní...
- Zúčastnila jsem se abiturientského večírku z gymplu už (hrůza!) po 10 letech. Akce konaná ve vinárně u královny Elišky se nebyvale vydařila a mohla jsem si ji ač kojící matka užít díky nesmírné obětavosti svého manžela až do 23 hodin, jelikož mi přivezl Adámka na kojení. Díky, Stando!
- Byli jsme pouštět draka. Poté, co ho Standa málem vzteky rozdupal, jelikož nelétal☺, se mu ho podařilo na několikátý pokus spravit. Bohužel právě když už to vypadalo, že drak vzlétne, tak nějak přestal foukat vítr. Takže jsme to raději zabalili☺
- Jeli jsme s dětmi do lesa dát zvířátkům kaštiny. Po složitém dopravení se na místo (přestupování s kočárem a Lukášem mi stále ještě dělá trochu problémy) a zanoření se do lesního porostu jsem zjistila, že kaštiny trůní na polici v předsíni☺. Takže snad příště☺.

### **Drdloviňy**

čtení pro vás. Vychází nepravidelně, když je čas a je co psát. Toto číslo vyšlo v říjnu 2005 v nákladu 5 výtisků. Redakce se těší na vaše připomínky, podněty a náměty. Můžete též dodat své reportáže. Nábor inzerce (zcela zdarma!) u šéfredaktorky na tel: 608 620 953  
Šéfredaktorka: Martina Drdlová, Technická podpora Stanislav Drdla, Hlavní inspirace: Lukáš Drdla, Adam Drdla